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DIMANCHE 21 NOVEMBRE 2010 à 14h30

TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS

DROUOT-RICHELIEU – salle 15
9, rue Drouot – 75009 Paris

Expositions publiques :
Samedi 20 novembre de 11h à 18h

Dimanche 21 novembre de 11h à 12h

Téléphone pendant l’exposition et la vente : 01.48.00.20.15
catalogue visible sur : www.chayette-cheval.com

En couverture : n° 83 Romano ZANOTTI (né en 1934), Equilibre sur orange, Acrylique sur toile, signée au dos et datée 1996, 50 x 65 cm

COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIÉS
SARL - SVV AGRÉMENT 2002-365

33, rue du Faubourg Montmartre - 75009 PARIS
E-mail : svv.chayettecheval@wanadoo.fr

Tél : 01 47 70 56 26 - Fax : 01 47 70 58 88
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Experts :

MM. Arthur Cavanna et Daniel Schidlower
Tél. : 01 47 70 52 90

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS
Experts pour les lots suivants :

1 à 33, 35 à 37, 47, 50, 53 à 121

M. Frédérick Chanoit
Tél. : 01 47 70 22 33

12, rue Drouot - 75009 PARIS
Expert pour les lots suivants :
34, 38 à 46, 48, 49, 51, 52

Détail du lot n°91

432814P_CetC_48p:Mise en page 1  9/11/10  16:55  Page 4



5

DE S S I N S, A Q U A R E L L E S E T G O U A C H E S

1. Jacques NAM
Autoportrait en pied
Gouache
Signée en bas à droite
41,5 x 26,5 cm

120/150 €

3. Jean LAMBERT-
RUCKI (1888 - 1967)
Composition
Fusain et craie
sur papier bis
46 x 72 cm,
Cachet en bas à droite
Voir la reproduction

100/150 €

2. Jean LAMBERT-RUCKI (1888 - 1967)
Composition
Fusain,. craie blanche et sanguine sur papier bis
67 x 45 cm
Cachet en bas à droite
Voir la reproduction

100/150 €

3

2
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5. Ernest ENGEL PAK (1885 - 1965)
Dessin au fusain
Monogrammé en bas à gauche et daté 1929
26 x 20 cm

300/400 €

4. Werner GISEVIUS (XXème siècle)
Composition abstraite
Pastel sur papier,signé en bas à gauche et daté
1948
52 x 49 cm
Voir la reproduction

500/600 €

6. Ettore FALCHI
(1913 - 1997)
Composition
Gouache sur papier
Signée en bas à droite
et datée 56
32 x 39 cm
Voir la reproduction

600/800 €

4

6
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7. Andrée SIMON (1896 - 1981)
Composition
Gouache sur papier
Signée en bas à droite et datée 1949
27,5 x 34,5 cm
Voir la reproduction

800/900 €

8. Ernest ENGEL-PAK (1885 - 1965)
Composition
Technique mixte sur papier
Signée en bas à gauche ENGEL-ROSIER
et datée 1931
63 x 47 cm
Voir la reproduction

800/1 000 €

9. Ernest ENGEL-PAK (1885 - 1965)
Composition
Fusain
Monogrammé en bas à gauche E.R. et daté 29
27 x 20,5 cm

400/500 €

10. Christine BOUMEESTER (1904 - 1971)
Composition
Aquarelle sur papier
Signée Christine et datée 51 en bas à gauche
17 x 21,5 cm
Voir la reproduction

800/1 000 €

7

8
10
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12. Christine BOUMEESTER (1904 - 1971)
Composition
Technique mixte sur papier bis.
Signée en bas à gauche et datée 1938
29 x 28 cm
Voir la reproduction

1 200/1 500 €

13. Jorge CASTILLO (1933)
Personnages
Aquarelle et dessin au fusain sur papier
Vers 1965
Cachet au dos
Collection d'Incelli Paris
41 x 54 cm
Voir la reproduction

600/800 €

11. Prospero MORYUSEF (1935)
Résonance
Gouache
Monogrammée en bas à gauche et datée 2009
41 x 27 cm
Voir la reproduction

800/900 €

12

11

13
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14. Adolf MOSSA (1883 - 1971)
Dessin politica
Dessin, aquarelle et encre
Signé en bas à droite
36 x 28 cm
Voir la reproduction

600/800 €

15. Gérard DI MACCIO (1948)
Le cri
Dessin à la mine de plomb sur Canson
Signé en bas à droite
49 x 49 cm

400/500 €

16. André LANSKOY (1902 - 1976)
Mine de plomb sur carte
photographique
Vers 1948
10 x 7,5 cm
Voir la reproduction

900/1 000 €

18. André LANSKOY (1902 - 1976)
Grattage sur gouache sur carte noire
Signé en bas à gauche
Vers 1949
9 x 7 cm
Voir la reproduction

900/1 000 €

17. André LANSKOY (1902 - 1976)
Mine de plomb sur carte photographique
Vers 1947
9,5 x 7 cm
Voir la reproduction

900/1 000 €

14

16 17

18
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19. André LANSKOY (1902 - 1976)
Huile sur papier
Signée en bas à droite
Vers 1949
9,5 x 6,5 cm
Voir la reproduction

1 000/1 200 €

20. André LANSKOY
(1902 - 1976)
Gouache sur papier
Vers 1947
6,5 x 9 cm
Voir la reproduction

1 000/1 200 €

21. Dora MAAR (1907 - 1997)
Paysage à Menerbes
Gouache sur Canson
Vers 1958
Monogramme de vente en 1998 au dos
27 x 21 cm
800/1 000 €

22. Dora MAAR (1907 - 1997)
Gouache sur Canson marouflé
27 x 21 cm
Voir la reproduction

800/1 000 €

19

20

22
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24. Biaggio PANCINO (1931)
Composition abstraite
Pastel
Signé en bas à droite et daté 1954
52 x 67,5 cm
Voir la reproduction

1 500/1 800 €

23. Jacques MENESSONS (1923 - 1983)
Murissement
Gouache sur papier, titrée au dos et datée 1975
64 x 44 cm
Voir la reproduction

1 500/1 800 €

24
23
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25. Vladimir YAKOUBOVITCH (XXème siècle)
Composition
Dessin à la sanguine
Signé en bas à gauche
36 x 27 cm
Voir la reproduction

500/600 €

26. Vladimir YAKOUBOVITCH (XXème siècle)
Composition
Dessin à la mine de plomb
Signé en bas au centre
32 x 24,5 cm
Voir la reproduction

500/600 €

27. Dora MAAR (1907 - 1997)
Menerbes
Collage et aquarelle
24 x 32 cm
Cachet en bas à droite
Voir la reproduction

500/600 €

25

26

27
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29. Dora MAAR (1907 - 1997)
Menerbes
Aquarelle
24 x 31,5 cm
Cachet en bas à droite
Voir la reproduction

500/600 €

28. Jacques MENNESSONS (1923 - 1983)
Gris rouge
Gouache marquetterie sur papier
Signée au dos et datée 81
53 x 33 cm,
Voir la reproduction

800/900 €

30. Emil FILLA (1882 - 1953),
Composition cubiste
Fusain sur papier
Signé en bas à gauche et daté 29
19 x 24 cm
Voir la reproduction

1 500/2 000 €

29

28

30
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32. Marie TOYEN (1902 - 1980),
Deux gravures surréalistes réhaussées
Numérotées chacune : XIV / XXXV et signées en bas à droite
35 x 27 cm chacune
Voir la reproduction

400/500 €

31. Dora MAAR
(1907 - 1997)
Menerbes
Aquarelle sur papier
20 x 26 cm,
Cachet au dos
Voir la reproduction

600/700 €

32 32

31
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33. MANCINI ?
Le gouffre
Crayon gras
Signé et daté 1976 en bas vers le centre,
titré au dos
34 x 24 cm
Voir la reproduction

100/150 €

34. R.M. PROVIN
(XXème siècle)
Renard dans la neige
Laque sur panneau
Signée en bas à droite
170 x 95 cm
Voir la reproduction

600/800 €

33

34
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36. ANONYME. Ecole française du XVIIIème siècle
L'enseigne du boulanger
Huile sur toile
64,5 x 81 cm
Voir la reproduction
(rentoilage)

500/600 €

37. Maurice SAVIN (1894 - 1973)
Paysage à la charette
Huile sur toile
Signée en bas à droite
46 x 38 cm
Voir la reproduction

400/500 €

38. E. LLOYD (XIXème - XXème siècle)
Paysage
Huile sur toile
Signée en bas à gauche et datée 1878
19 x 24 cm

200/300 €

39. Eduard SCHLOEMAN (1888 - 1940)
Bâteaux de pêche à quai
Huile sur toile
Signée en bas à droite
75 x 90 cm
Voir la reproduction

1 200/1 500 €

TA B L E A U X

36

37

39

35. Dora MAAR (1907 - 1997)
Menerbes
Huile sur toile
Signée au dos et cachet en bas à gauche
19 x 27 cm,
Voir la reproduction

1 800/2 000 €

35
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43. A. GROSS
Nature morte
Huile sur panneau
Signée en bas à droite
19,5 x 29,8 cm

120/150 €

40. Victor-Paul MOHN (1842 - 1911). attribué à
Le campement Sioux
Huile sur papier marouflée et sur toile
Signée en bas à droite
35 x 47,5 cm
Etiquette au dos “Tente d'un chef sioux peint en 1892, le baron de Waldeck,
collaborateur et compagnon de Humbold… Salon de 1875”

200/300 €

41. J. BERNARD ?
Nu
Huile sur toile
Porte une signature J. Bernard en bas vers la droite
35 x 27 cm

150/200 €

42. Victor FONTAINE (1837 - 1884)
Fleurs et vase sur un entablement
Huile sur table
Signée en haut à droite et datée 1879
58 x 82 cm
Dans un cadre en stuc doré à décor de tores de laurier
Voir la reproduction

400/600 €

40

41

42
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44. Francis MORTON JOHNSON
(1845 - 1921)
Nu féminin de trois quarts
Huile sur toile
Signée en haut à droite
82 x 60 cm
Voir la reproduction

500/600 €

46. Anton LAMPRECHT (1901 - 1984)
La voile rouge
Huile sur toile
Signée en bas à droite
60 x 80 cm
Voir la reproduction

400/700 €

45. BERTALLO (XIXème - XXème siècle)
Portrait de femme
Huile sur toile
Signée en bas à droite et datée (18)98
72 x 59 cm
Dans un cadre rocaille en stuc doré
(accidents)
Voir la reproduction

150/200 €

47. François BONVIN, attribué à (1817 - 1887)
Les brodeuses
Huile sur panneau parqueté
35 x 28 cm

Voir la reproduction
1 000/1 200 €

44

46

45

47
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48. Anne-Estelle RICE (1877 - 1959)
Nature morte aux fruits et au pichet
Huile sur carton
Signée en bas à gauche et situé PONT-AVEN
46 x 49,5 cm

4 000/5 000 €
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50. Ecole française du début du XXème siècle
Vue de la Seine près de l'Hôtel de ville de Paris
Huile sur toile
49 x 55 cm
Voir la reproduction

1 200/1 500 €

51. Pierre MONDAN (1900 - 1980)
Route de campagne
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
49 x 64 cm

300/400 €

49. D. MORELLI
(XIXème siècle)
Portrait d'orientale
Pastel ovale
Signé en bas vers la gauche
60 x 70 cm
Voir la reproduction

1 000/1 200 €

5150

49
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52. Raoul DU GARDIER (1855 - 1971)
Pan croquant dans une pomme
Huile sur panneau
Signée en bas à gauche
Monogramme en bas à droite
36,5 x 24 cm

2 500/3 500 €
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53. Robert HANES
Nature morte
Huile sur panneau
74 x 93 cm
Voir la reproduction

600/800 €

54. Robert HANES
Composition aux fleurs
Huile sur panneau
73 x 100 cm
Voir la reproduction

600/800 €

RO B E RT HANES (1920 - 1998)

Né en 1920 à Fontainebleau dans une famille d’origine lorraine, Robert Hanès montra très tôt un vif intérêt pour l’univers artistique
de sa région : Nicolo dell’Abate et le château de François Ier, Corot et l’école de Barbizon, les impressionnistes à Moret et à Marlotte, etc.

Parcourant sans cesse les forêts voisines pour croquer les paysages, il entre en 1938 à la fameuse Ecole d’Estienne à Paris, dans la section
Arts Graphiques, pour suivre une formation de technicien de presse et d’édition, puis en 1942 à l’Académie de la Grande Chaumière. Il
est aujourd’hui considéré comme l’un des maitres de l’art de la maquette de presse, du livre et de l’affiche ; il prend l’uniforme en 1940
puis à nouveau en 1944 dans la 3° division blindée du Général de Lattre de Tassigny où il dessine des insignes pour « Rhin et Danube ».

A la fin de la guerre, il devient très actif dans le milieu de la presse parisienne (Arts, Abc décor, Candide, le Quotidien du Médecin,
le Figaro, Harmonie) tout en commençant à montrer sa production picturale au Salon des moins de 30 ans en 1947 ou il parvient
à s’imposer comme le peintre lyrique du Salon.

Depuis lors, il participa à de nombreuses expositions , seul ou en groupe, et à quelques autres Salons. A l’aise avec de très nombreuses
techniques (dessin, aquarelle, pastel, gouache, huile, collage, ..), ses nombreuses expositions particulières révèlent l’évolution
de sa peinture au cours des années, notamment à la Galerie Romanet Rive Gauche, à la Galerie Saint Honoré, à la Galerie Le Dolmen,
à la Galerie Claude Bernard en groupe ou plus récemment , dans les années 70, à la Galerie André Roussart ou encore à la Galerie Forum.
Ses œuvres figurent dans diverses collections privées ou publiques, en France et à l’étranger.

53

54
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57. Robert HANES
Composition abstraite
Huile sur panneau
67 x 84 cm
Voir la reproduction

600/800 €

55. Robert HANES
Peinture abstraite
Huile sur toile
51 x 66 cm
Voir la reproduction

600/800 €

56. Robert HANES
Composition abstraite
Huile sur toile
51 x 66 cm
Voir la reproduction

600/800 €

55 56

57
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58. Robert HANES
Composition abstraite
Huile sur panneau
67 x 82 cm
Voir la reproduction

600/800 €

60. Robert HANES
Composition
au poisson
Huile sur panneau
72 x 115 cm
Voir la reproduction

600/800 €

59. Robert HANES
Nature morte aux vases et fruits
Huile sur panneau
38 x 46 cm
Voir la reproduction

600/800 €

58

60

59
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61. Robert HANES
Le ferme
Huile sur panneau
60 x 73 cm
Voir la reproduction

600/800 €

25

62. Robert HANES
Paysage
Huile sur panneau
65 x 81 cm
Voir la reproduction

600/800 €

63. Robert HANES
Composition abstraite
Gouache
50 x 60 cm
Voir la reproduction

300/400 €

62

61

63
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65. Robert HANES
Les barques
Gouache
50 x 60 cm
Voir la reproduction

300/400 €

64. Robert HANES
Personnages
Gouache
50 x 60 cm
Voir la reproduction

300/400 €

66. Robert HANES
Maisons
Gouache
50 x 60 cm
Voir la reproduction

300/400 €

67. Robert HANES
Le cavalier
Gouache
50 x 60 cm
Voir la reproduction

300/400 €

65
64

66 67
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68. Jan DARNA (Charles Taddei) (1901 - 1974)
Composition
Huile sur toile
Signée en bas à droite
42 x 33,5 cm
Voir la reproduction

500/600 €

69. Claude VISEUX (1927 - 2008)
Composition en jaune
Huile sur toile
Signée au dos
100 x 81 cm
Voir la reproduction

800/1 000 €
70. Léon BELLOT (né en 1893)
Composition musicaliste
Huile sur panneau
Signée en bas au centre
21 x 15,5 cm
Voir la reproduction

500/600 €

68

69

70
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72. Martin GUERET (1907 - 1996)
Composition
Gouache sur papier
Monogramme en bas à gauche, vers 1965
41 x 27 cm
Voir la reproduction

1 500/1 800 €

73. MAN RAY
(1890 - 1976)
Cadeau
Fer à repasser et clous
n°4194 / 5000
1 7x 1 0x 1 0cm
Voir la reproduction

700/800 €

71. Marcelle LOUBCHANSKI (1917 - 1988)
Composition asbtraite
Acrylique sur papier marouflée sur toile
120 x 78 cm
Voir la reproduction

800/1 000 €

71

73

72
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74. Martin GUERET (1907 - 1996)
Composition
Gouache sur papier
Monogramme en bas à gauche, vers 1965
41 x 27 cm
Voir la reproduction

1 500/1 800 €

75. Yvon TAILLANDIER (1926)
Sans titre
Acrylique sur papier monogrammée en haut à droite
70 x 48 cm
Voir la reproduction

800/1 000 €

76. Juan Nicolas MELE (1923)
Composition
Technique mixte
Signée en bas à droite et numérotée 1/3
43 x 33 cm
Voir la reproduction

300/400 €

76

74

75
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77. Iaroslav SERPAN (1922 - 1976)
Composition abstraite
Huile sur papier
Signée en bas à gauche et au dos.
Datée au dos Août (19)66
55 x 40 cm

800/1 000 €

80. François
JOUSSELIN
(1926 - 2009)
Composition
Huile sur toile
Signée
Datée 1952
et située La Haye
en bas à droite
50 x 70 cm
Exposée à Groningue
Voir la reproduction

2 000/2 500 €

78. Philippe CAMALOT (1955)
Le commissaire-priseur
Acrylique sur toile
Signée en bas à gauche et datée 1990
100 x 81 cm

400/500 €

79. François
JOUSSELIN
(1926 - 2009)
Composition
Huile sur toile
Signée datée 1952
et située La Haye
en bas à droite
40 x 60,5 cm
Voir la reproduction

2 000/2 500 €

79

80
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81. Vladimir NAIDITCH (1903 - 1981)
Nature morte
Huile sur toile marrouflée sur carton
Signée en bas à gauche
61 x 50 cm
Voir la reproduction

1 500/1 800 €

82. Jean-Pierre NOMINE (1949 - 1986)
Composition abstraite
Huile sur toile
Signée au dos
116 x 73 cm
Voir la reproduction

300/400 €

83. Romano ZANOTTI (né en 1934)
Equilibre sur orange
Acrylique sur toile
Signée au dos et datée 1996
Exposé à la galerie Denise René
50 x 65 cm
Voir la reproduction

1 500/2 000 €

81

82

83
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85. Hanna BEN DOV (1919 - 2008)
Composition abstraite
Huile sur toile
Signée au centre vers la droite
Vers 1970
74 x 101 cm

600/800 €

84. Lise LEVITZKY
Composition
Huile sur toile
Signée au dos
116 x 89 cm
Lise LEVITZKY a été la première épouse de Serge
Gainsbourg. Elle a publié “Serge et Lulu” en 2010
(First Editions)
Voir la reproduction

2 500/3 000 €

87. Yvon TAILLANDIER (1926)
Sans titre
Acrylique sur papier
Inscriptions au centre vers la droite en japonais
65 x 50 cm
Voir la reproduction

800/1 000 €

86. Iaroslav SERPAN (1922 - 1976)
Composition abstraite
Marquée au dos NNF-1
Technique mixte sur papier
Signée en bas à gauche et au dos, datée au dos nov. 73
46 x 60 cm

400/600 €

84

87
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88. Marie RAYMOND (1908 - 1988)
Composition
Huile sur carton
Monogrammée en bas à droite et datée 1950
28,5 x 40 cm,

1 500/2 000 €

89. Dominique SFAX (1920 - 2007)
Composition
Technique mixte et collage sur carton
Signée en bas à droite
25 x 34 cm
Voir la reproduction

1 800/2 000 €

90. Yvon TAILLANDIER (1926)
Sans titre
Acrylique sur papier
Signée en bas au milieu et datée en haut
vers la gauche 1986
65 x 50 cm
Voir la reproduction

800/1 000 €

88

90 89
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92. Bernard QUENTIN (1923)
Matière
Sculpture en bois brûlé
50 x 66 cm
Voir la reproduction

2 000/2 500 €

91. Dominique SFAX (1920 - 2007)
Composition
Technique mixte sur carton
Signée en bas à gauche
33 x 24 cm,
Voir la reproduction

1 800/2 000 €

91

92
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93. Pierre
ALECHINSKY (1927) et Wallace KING (1929)
Sans titre
Technique mixte, double face
Datée mai 1955
65 x 50 cm

3 500/4 000 €
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94. Xavier LONGOBARDI (1923 - 2010))
Composition
Acrylique sur toile
Signée au dos et située Paris, datée 1955-66
(terminé en) et dédicacée
39x47 cm
Voir la reproduction

400/600 €

95. Alain LE YAOUANC (1940)
Composition abstraite
Technique mixte et collage
Signé en bas à droite et datée 1978
49 x 38 cm
Voir la reproduction

500/600 €

96. Aristide CAILLAUD (1902 - 1990)
Rochers
Huile sur papier marouflée sur toile
Signée en bas à gauche et datée au dos 1963
73 x 54 cm
Voir la reproduction

2 000/2 500 €

97. David LAN BAR (1912 - 1987)
Composition abstraite
Huile sur toile
Signée en bas à gauche et datée au dos 86
74 x 60,5 cm
(accidents en bas à gauche)

300/400 €

94

95

96
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98. Emilien MINAUD (XXème siècle)
Composition cinétique
Huile sur contreplaqué double face
Signée en bas à droite et datée 86
35,5 x 33,5 cm
Voir la reproduction

200/300 €

99. Emilien MINAUD (XXème siècle)
Composition cinétique, double face
Huile sur toile marouflée sur carton
Signée en bas à gauche et au dos située à Rennes,
datée Pâques 1976
47,5 x 37 cm

200/300 €

100. Yvon
TAILLANDIER
(1926)
Centaure amélioré
Acrylique et feutre
sur papier
Vers 1971
20 x 30 cm
Voir la reproduction

400/500 €

98 98

100
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101. Frantisek TICHY (1896 - 1961)
Composition musicaliste
Huile sur carton, signée en bas à droite et datée 35
21,5 x 32 cm
Voir la reproduction

2 000/2 500 €

103. Emilien MINAUD (XXème siècle)
Composition cinétique
Huile sur contreplaqué
Signée en bas à droite et datée 79
65 x 42 cm
Voir la reproduction

300/350 €

102. Iaroslav SERPAN (1922 - 1976)
Composition abtsraite titrée au dos AWCLSUEE
Huile sur toile
Signée au dos et datée Mai 1968
73 x 50 cm

1 500/2 000 €

101
103
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104. Yvon TAILLANDIER (1926)
Vie du Christ dans le Taillandier land
Acrylique et feutre sur Canson
Signée et titrée en haut à droite
20 x 30 cm
Voir la reproduction

300/400 €

106. Gio COLLUCI (1892 - 1974)
Portrait
Huile sur papier marouflé sur panneau
Signée en bas à gauche
54 x 43,5 cm
Voir la reproduction

600/800 €

105. Ruslan N. CAEHKO/SAYENKO
(XXème siècle)
Futurismo
Huile sur carton
Signée en bas à gauche
Vers 1960
30 x 20 cm
Voir la reproduction

500/600 €

104

106

105
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107. Ruslan N. CAEHKO/SAYENKO
(XXème siècle)
Bach et Schubert
Huile sur carton
Vers 1960
26 x 22,5 cm
Voir la reproduction

500/600 €

108. Jean PIAUBERT (1900 - 2002)
Composition abstraite
Huile sur toile
Signée au dos
46 x 38 cm

200/300 €

111. TILL ?
Composition à la nature morte
Huile sur toile
Signée en bas à droite et au dos
35 x 27 cm
Voir la reproduction

200/300 €

109. Olga KLEIN ASTRACHAN (1907)
Portrait bleu dans une boîte
Technique mixte.
Signée en bas au centre et datée 79
28 x 19 cm

200/300 €

110. Olga KLEIN ASTRACHAN (1907)
Composition surréaliste dans une boîte
Technique mixte.
Signée en bas au centre et datée Paris 76
28 x 18 cm

200/300 €

107
111
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113. Olga KLEIN ASTRACHAN (1907)
Sans titre
Photo-Collage
Signée en bas à droite dans la marie-louise
34 x 28 cm
Voir la reproduction

200/250 €

113

114. Yvon
TAILLANDIER
(1926)
Sans titre
Acrylique sur papier
marouflé sur panneau
Signée en bas à gauche
58 x 82 cm
Voir la reproduction

1 200/1 300 €

114

112. Olga KLEIN ASTRACHAN (1907)
Composition I
Collage
Titré au dos et signé en bas à droite
sur la marie-louise
31 x 30 cm
Voir la reproduction

200/250 €

112
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116. J. RIBES
Paysage
Huile sur isorel
Signée en bas à droite
19 x 25 cm
Voir la reproduction

300/400 €

115. Ruslan N. CAEHKO/SAYENKO
(XXème siècle)
Portrait
Huile sur toile
Signée en bas à droite
Vers 1965
59 x 44 cm
Voir la reproduction

1 000/1 200 €

115

116
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119. Luis Vidal MOLNE
(1907 - 1970)
Femme à la nature morte
Huile sur toile
Signée en bas à droite
74 x 101 cm
Voir la reproduction

1 800/2 000 €

117. Jean-Jacques GAILLIARD (1890 - 1976)
Autoportrait au chevalet
Huile sur carton
72 x 55 cm
Voir la reproduction

1 500/2 000 €

119

117

118. Charles TCHERNIAWSKY
(1900 - 1976)
Maternité
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
46 x 38 cm
Voir la reproduction

1 500/2 000 €

118
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120. Yvon TAILLANDIER (1926)
Acrylique sur papier journal
58 x 81 cm
Voir la reproduction

1 000/1 200 €

121. Georges CONAN
Composition cinétique
Acrylique sur papier marouflé sur toile
110 x 110 cm
Voir la reproduction

500/800 €

120

121
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COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIÉS
SARL - SVV AGRÉMENT 2002-365

33, rue du Faubourg Montmartre - 75009 PARIS

COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIÉS
SARL - SVV AGRÉMENT 2002-365

33, rue du Faubourg Montmartre - 75009 PARIS

LOT 
N°

DÉSIGNATION 
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
TOP LIMIT BID IN EUROS

Nom et prénom _____________________________________________
Name and first name __________________________________________

Adresse ____________________________________________________
Adress ______________________________________________________

Téléphone Bur./Office _________________________________________
Phone Dom./Home ____________________________________________

ORDRE D’ACHAT/BID ABSENTEE FORM
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
PARIS - HÔTEL DROUOT - SALLE 15 

DIMANCHE 21 NOVEMBRE 2010

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon
compte personnel aux limites indiquées en euros les lots que j’ai désignés ci-dessous. (les limites ne comprenant pas les frais).
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide with them. I grant you permission to purchase on my behalf the
following items within the limits indicated in euros. (These limits do not inclued buyer’s premium added taxes.)
• Références bancaires obligatoires 
• Required bank references and account number

À renvoyer à / Please mail to : 

Email : svv.chayettecheval@wanadoo.fr
Tél : +33 (0)1.47.70.56.26 – Fax. + 33 (0)1.47.70.58.88

Date :

Signature
obligatoire :

Required
signature :

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing absentee bids should be received at last 24 hours before the sale begins.
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CONDITIONS DE LA VENTE
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur ; il aura pour
obligation de remettre ses nom et adresse.
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot :
18 % H.T. + TVA soit 21,53 % T.T.C.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par
chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura
lieu qu’après encaissement du chèque.
Les précisions concernant l’aspect extérieur des lots ou leur état ne
sont données qu’à titre indicatif. En effet, les lots sont vendus en l’état
où ils se trouvent au moment de l’adjudication.
Les acheteurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la
vente, de se renseigner sur l’état et la valeur des lots.
Aucune réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois
l’adjudication prononcée.
L’acquéreur sera déclaré responsable de ses achats dès l’adjudication
prononcée, le magasinage des objets n’engageant en aucun cas la
responsabilité de la S.V.V.

LA SORTIE DUTERRITOIRE FRANÇAIS
La sortie d’un lot de France peut être sujette à une autorisation
administrative. 
L’obtention du document concerné ne relève que de la responsabilité
du bénéficiaire de l’adjudication du lot concerné par cette disposition.
Le retard, ou le refus de délivrance par l’administration des documents
de sorite du territoire, ne justifiera ni retard de règlement, ni annulation
de la vente, ni sa résolution.
Si notre société est sollicitée par l’acheteur ou son représentant pour
faire ces demandes de sortie du territoire, l’ensemble des frais engagés
sera à la charge totale du demandeur. Cette opération ne sera qu’un
service rendu par CHAYETTE & CHEVAL.

Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité
de l’acquéreur, et d’après des instructions écrites.

CONDITIONS DE PAIEMENT

Aucun lot ne sera remis à l’adjudicataire avant encaissement des
sommes dues.
En cas de paiement par Swift, eurochèque ou tout autre moyen
entraînant des frais financiers, il sera perçu une somme forfaitaire de
25 € par bordereau pour frais financiers.

TERMS OF SALE
Buyers pay a commission (VAT included) of 21,53 % on the hammer
price.
Bids may be left with Chayette & Cheval by those who cannot attend
the sale in person.

ORDRES D’ACHAT
Les Commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter
gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier
par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les personnes
désirant nous adresser des ordres d’achat, ou suivre les enchères par
téléphone, sont priées de nous faire parvenir leurs références
bancaires au plus tard 24 heures avant la vente, faute de quoi elles
ne seront pas autorisées à participer aux enchères. 

SARL – S.V.V. – Agrément n° 2002-365
33, rue du Faubourg Montmartre – 75009 Paris

H.P. CHEVAL et H. CHAYETTE
commissaire priseurs habilités

Email : svv.chayettecheval@wanadoo.fr
Tél : +33 (0)1.47.70.56.26 – Fax. + 33 (0)1.47.70.58.88

Aucun paiement en espèces supérieur à 3 000 € par adjudicataire
particulier résident en France, et par adjudicataire commerçant
français, U.E. et étranger ne sera accepté. Le paiement en espèces
des particuliers non résidents français est limité à 15 000 € (décret
16/06/2010).
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